

我和嫦娥过一天

黎苑小学小记者 江怡静

一天,阳光明媚,万里无云,我悠闲地走在路上。突然身后一声巨响,我吓了一跳,身体仿佛被定住了一般,心脏都快蹦出来了。这时,有人从背后拍了我一下,一个温柔的声音响起:“小朋友,别害怕。你转身看看我是谁?”我胆怯地回头一看,一位美丽的仙子正笑眯眯地站在我身后,她穿着粉色和蓝色相间的纱裙,又黑又亮的发髻上带着牡丹花和金光闪闪的发簪,怀里抱着一只小兔子。“啊!是嫦娥姐姐!”我兴奋地大叫。“是啊,我知道你很喜欢看我的故事。你愿意跟我一起到天宫看看吗?”“当然愿意啦!”我不假思索地回答。

嫦娥姐姐衣袖轻轻一挥,一朵白云从天上飘到了我们的脚下,我勇敢地踩了上去,脚下软软的和地面一样平稳。只见她手一挥,云彩慢慢飞了起来,我好奇地看着周

围的一切,听着耳边呼呼的风声。来到天上,只见眼前出现一座金碧辉煌的宫殿,周围白鹤飞舞,布满奇花异草,一派仙气飘飘的景象。

嫦娥姐姐放下怀中的玉兔,带着我来到了大殿上,头顶一块巨大的匾额写着“广寒宫”三个金灿灿的大字。我刚想抬脚进门,一只头戴金箍的猴子来到了大殿上,这不是西游记里的孙悟空吗,他怎么来了?孙悟空一蹦一跳来到嫦娥姐姐面前:“嫦娥仙子,凡间有一位公主自称是您养的玉兔,她逃走的时候掉下了一根玉杵,您看看是不是?”说着就把玉杵递给了嫦娥姐姐面前。嫦娥姐姐接过了玉杵说:“没错,这是我捣药的玉杵,这孽畜竟然私自下界,请大圣带我去收服它。”我听了也想去看看,就问嫦娥姐姐:“姐姐我可以去吗?”“当然

可以。”说完我们三个就驾着云彩向天竺国飞去。

我们飞着飞着,发现了下面有一个非常美丽的地方,孙悟空指着她说:“就是她,就是她。”我们立刻飞到了女孩面前,嫦娥姐姐说:“孽障,你私自下凡,还想和唐僧结婚,你知道错了?还不变回原形!”女孩吓得连忙跪了下来,趴在地上变回了一只玉兔。孙悟空向嫦娥姐姐道了谢就走了,我和嫦娥姐姐又继续回到天上游览。

我在天上欣赏了好多美景,尝到了传说中的仙桃,真的是又香又甜。“嫦娥姐姐,我们还能再见面吗?”回到家中,我依然恋恋不舍,远处传来嫦娥姐姐的回应:“有时间我一定再来找你玩。”

这真是奇妙的一天啊!

指导老师:王克宁

我和哪吒过一天

黎苑小学小记者 武文默

今天上午,我正坐在书桌前看《中国神话故事》,“哪吒闹海”的故事深深地吸引了我。突然,书中发出了万丈光芒,我下意识地闭上了眼睛,紧接着,一个身穿红衣服、肩披混天绫、手拿火尖枪、脚踩风火轮的男孩儿出现在我眼前。我定睛一看,不由得大吃一惊,这不是哪吒吗!

我激动得心儿怦怦直跳,对哪吒说:“你好啊,哪吒,你带我去龙宫好不好?”

哪吒晃了晃脚下的风火轮:“你这小孩居然知道龙宫?好呀,我现在就带你去。”

哪吒腾云驾雾,转眼间就带我来到了东海边。放眼望去,沙滩上垃圾翻滚,海水腥臭难闻,上面漂浮着各种各样的垃圾。我奇怪地对哪吒说:“这就是东海吗?太脏了吧?我们把垃圾捡完再去龙宫吧。”哪吒说:“好呀,你这小孩倒挺爱护环境的,我们一起捡垃圾吧。”捡了一上午的垃圾,当我们坐在干净的海滩时,却一点都不感觉累。

随后,哪吒拿出火尖枪向海里一劈,海水就被劈成了两半,出现一条路来。我跟着哪吒来到了龙宫,虾兵蟹将和东海龙王热情地欢迎了我们。当我们正在聊天的时候,突然远远地听到有人喊:“发生火灾啦,着火啦,救命呀!”大伙儿赶紧来到了地面上,龙王立即打了个喷嚏降雨,想把火扑灭,可是火势太大,雨水没有起作用。只见哪吒使出他的法术,用混天绫在海水里一抽,海面掀起大浪,形成一股强大的水柱,成功地把大火扑灭了。我们很开心,又蹦又跳,哈哈大笑。

笑声把我从梦中惊醒了,原来这是一场梦啊!

指导老师:王克宁

我和机器猫过一天

黎苑小学小记者 刘墨晗

放假期间,我在家做着老师布置的作业。“刘墨晗,刘墨晗!”谁在喊我?我疑惑地顺着声音的方向低下头,看到书桌的抽屉不停地抖动。我战战兢兢拉开抽屉,哇,一只胖乎乎的大蓝猫蹦了出来。它有着圆圆的脑袋,圆圆的手,大大的眼睛,白色的肚子上有一个大口袋。哆啦A梦!我不禁揉了揉眼睛,这是真的嘛!

“刘墨晗,我来找你出去玩!”机器猫笑眯眯地说。“不行啊,我还要写作业。”我为难了。“这有什么,看我的!”机器猫说着,从口袋里掏出了一支闪光的笔:“这是会自动写

作业的笔。”它把笔放在了我的书桌上,“去吧,自动笔,把作业写完!”笔凌空飞起,在作业本上“唰唰”地写了起来,不一会儿就把作业完成得又准确又工整。我咽了咽口水,这也太神奇了!“好了,我们可以出去了。”我的心情格外轻松,开心地跟着机器猫出了门。

我带着机器猫逛了公园,去南湖划了船,我俩玩得高兴极了!下了船后,我感觉有些饿了,便对机器猫说:“我请你吃东西吧!”机器猫笑着回答:“我这有。”然后它伸手在口袋里摸了半天,“当当当!铜锣烧。尝尝吧!”“嗯,很好吃,那我就请你尝尝我

喜欢吃的白吉馍吧。”我去买了三个白吉馍,给了机器猫两个。机器猫咬了大大的一口,眼睛都眯缝着看不见了:“好好吃啊!我要给大雄也带几个。”“没问题,下次你可以和大雄一起来找我玩!”我大方地说。“好的,我送你一个竹蜻蜓,这样你也可以自己飞来找我们。”我正准备伸手接的时候,突然耳旁传来一阵怒吼:“刘墨晗,谁让你在这睡觉的?”我一下惊醒了过来,看着书桌上空白的作业本。唉,我的“自动笔”,我的“竹蜻蜓”……

指导老师:王克宁

我和孙悟空过一天

黎苑小学小记者 李浩嘉

一天晚上,我正在看《西游记》,孙悟空与琵琶精大战。这时电视机里面突然闪了一下,孙悟空竟然脚踩祥云从电视机里飞了出来。

我揉了揉眼睛,再看过去,果然是威风凛凛的猴子,只见他头戴紫金冠,身披黄金甲,脚踩步云履,手握金箍棒。我连忙从沙发上蹿起来,“齐天大圣,你好!”孙悟空挠了挠脸上的猴毛:“你这穿着怪异的娃娃,竟然知道俺美猴王的大名?也罢,想去哪里?俺老孙带你去走一遭。”

“那你带我去旅游吧。”我一脸憧憬。

“小菜一碟,你想去哪?”孙悟空轻松地說道。

“我们去富士山吧。”我指了指墙上的地图。

“富士山?俺老孙看一眼,哦,原来在日本,那你可抓紧了。”

只见孙悟空抓着我一跺脚,电光石火之间,我们就出现在了一座白雪皑皑的山顶上,我高兴极了,抓起一把雪挥了出去,对孙悟空说:“齐天大圣,果然好本领!你看周围白云环绕,像不像个大大的棉花糖放在山顶?”孙悟空把手搭在眉毛上瞭望,摇了摇头说:“不像不像,要有个棍子穿着才像呢,看

俺老孙的。”只见他从耳朵里抽出一根绣花针,随着一声“大”,那根绣花针变成了一根擎天柱般的棍子从天而降,正好落在云彩中间,发出来一阵闷雷滚动般的声音,好似万马奔腾。孙悟空笑道:“小娃娃,你看这是不是更像了?”我鼓掌笑了起来:“是呀是呀,不过大圣你还是快收了神通吧,别吓到外国人了。”只见孙悟空手一挥,那根顶天立地的柱子瞬间变成了牙签大小,又飞回了他的耳朵里。

正在惊异之时,漫山遍野的雪变成了地毯,奇形怪状的山石变成了墙壁,竟又回到了家了。我左顾右盼,咦?孙悟空怎么不见了。原来,刚才只不过是一场梦罢了,但这真是有趣的梦,要是孙悟空真能陪我玩一天那该多好呀!

指导老师:王克宁

照片里的温暖

黎苑小学小记者 韩一骏

妈妈每一年都会送给我和妹妹一份特殊的礼物——成长纪念册。摩挲着纪念册精美的封皮,一阵暖意充满着我的心田,一张张照片幻化成了记忆的时光轴,记录着我和妹妹的成长经历,记录着生活中的温暖与幸福。

我将照片按照时间顺序排列好,细数着一个个的温馨时刻——我在妈妈肚子里,我的出生,我咿呀学语,我蹒跚学步,我的幼儿园毕业典礼,我步入小学校园……成长的每一步,爸爸妈妈都用爱陪伴着我。我的嘴角露出了笑容——我觉得我就是世界上最幸福的小孩。

瞧,每次翻到这张照片,我忍不住潸然泪下——照片拍摄的时间是2017年5月22日,是我和妹妹的初次相见。那时的我还是在上幼儿园,穿着海蓝色的外套,笑嘻嘻地抱着一个刚出生的粉嘟嘟的婴儿,没错,她就是我的妹妹——韩一菲。终于见到了在妈妈肚子里“藏”了十个月的小宝宝,我爱不释手,一会摸摸她的小手,一会捏捏她的脸蛋,一会又聚精会神地盯着她,双手紧紧地抱着,生怕被别人抢走。听妈妈说,我晚上回家时也哭闹着要把妹妹带回家,还拽着病房的门把手死活不肯松开,把医生们也引得哈哈大笑。

这样温暖的瞬间还有很多,每一张照片背后都是一段美好的回忆。

指导老师:王克宁

